

293处修车点全部免费设置

想修自行车可打16039找地方

本报7月5日讯(记者 邱祎)

“以前想找个自行车修理点太难了，现在有了293处修车点应该会方便不少。”5日，本报《济南设293个自行车修车点》刊发后，不少市民对设置便民修车点表示欢迎。记者了解到，修车点全部免费设置，市民可以通过16039电话查询修车点位置。

“车胎爆了就够倒霉了，更倒霉的是，推着车步行了五站路，也没找到一个修车的地方，难道都消失了吗？”在和平路上，市民葛女士提起不久前的经历不断摇头。记者在采访中了解到，以往在济南大街小巷随处可见的自行车修理摊点，现在已经难觅踪影，要想把自己的自行车修理好，

的确不是一件容易的事情。

4日，济南市城管局公布了293处便民修车点后，葛女士立刻就注意到了这个消息。“对于经常骑车的市民来说这是条好消息，要不车坏了干着急找不到地方修车，太耽误工夫了。”为了方便市民了解周边的修车点位置，济南市城管局除了在新闻媒体公示外，还开通了网上、电话两种查询方式，市民可以在济南市城管局网站查询，也可以拨打16039查询离自己最近的修车点。

记者了解到，293处便民修车点全部免费设置，从业人员多数为生活困难的下岗工人，之前城管工作人员已经全部排查摸底，了解了每个摊主

的情况，确定了最终人选。对现有修车点逐个进行规范，审查确定位置、划定作业区域，发放市局统一制作的标识。“这些都是免费办理，如果有个人收费，市民可以打电话投诉。”济南市城管局一位负责人说。

在做好服务的同时，摊主和城管部门签订了《便民修车点从业人员承诺书》，承诺服从管理，在城管执法部门划定的范围内从事自行车修理工作。使用城管执法部门制作的便民修车点统一标识，并保持标识清洁。将维修工具和物品摆放整齐，爱护环境卫生，不乱丢污物。主动配合城管执法人员的检查，及时改正违章行为。

锦屏家园附近有人乱倒渣土，执法人员蹲点守候

一夜逮住4辆违规渣土车

本报7月5日讯(记者 殷亚楠

通讯员 张昊宇) 4日晚间，历下区渣土综合整治办公室与龙洞办事处联合该区交警、执法局、保安大队等部门，出动40余人展开执法行动，严查渣土车乱倒渣土现象，当晚查处违规渣土运输车4辆，查扣1辆。

近期，渣土车违规上路的现象有所抬头。济南市12345市民服务热线多次接到投诉，不少居民反映：奥体中心龙鼎大道南头锦屏家园附近，每晚都有渣土车乱倒渣土，不仅影响人休息而且严重破坏周边环

境。

得知上述情况后，历下区渣土综合整治办公室立即赶到现场落实。经查实，由于个别行为一己私利，在此处违章私设渣土倾倒点，私自收取渣土倾倒费，造成此处建筑渣土堆积，破坏周边环境。

为彻底取缔此处私设的渣土场、杜绝渣土车在此处继续倾倒渣土，自6月29日起，历下区渣土综合整治办公室与龙洞办事处联合历下保安大队、历下交警、执法局等相关部门，在龙鼎大道及奥体东路两条通往锦屏家园的必经之路上设置

检查点，每天夜间对过往渣土运输车辆进行严格检查，发现撒漏、超载、带泥上路的现场责令整改，对违规乱倒的渣土车当场查扣，杜绝渣土车乱倒渣土的现象。

历下区严查渣土的联合执法行动已经持续了6天，为确保整治效果，该区不但成立了一支由30名精干队员组成的特勤队，而且配齐车辆、路障、检查设施等。据悉，目前这种联合执法行动已初见成效，渣土车私自倾倒渣土现象基本消除，下一步该区还将对违规私设的渣土倾倒点进行彻底取缔。



学中国舞蹈

5日，20多名来自美国、芬兰的学生做客济南东方双语实验学校。外国学生兴致勃勃地穿上了中国舞裙，学起了中国传统舞蹈。 本报记者 刘军 摄



我要上学了

5日，济南解放路二小，即将入学的孩子接受老师测试。看着可爱聪明的孩子们，老师们非常喜欢。 本报记者 周青先 摄